
                      
     REPUBLIKA HRVATSKA 
 TRGOVAČKI SUD U PAZINU 
      Dršćevka 1, 52000 Pazin 
 
         Posl. broj: 4 St-54/2023-15 

     
R E P U B L I K A   H R V A T S K A 

 
R J E Š E NJ E 

  
Trgovački sud u Pazinu, po stečajnoj sutkinji Tijani Licul, po prijedlogu 

predlagatelja FINANCIJSKE AGENCIJE, Regionalni centar Rijeka, Podružnica Pula, 
Giardini 5, Pula, OIB: 85821130368, radi otvaranja stečajnog postupka nad dužnikom 
LES CONNAISSEURS d.o.o. Rovinj, Driover 24, OIB: 93005918676, dana 14. 
kolovoza 2023. godine,   

 
         r i j e š i o   j e 

  
 I. Pozivaju se osobe koje imaju pravni interes za provedbom stečajnog postupka 
nad dužnikom LES CONNAISSEURS d.o.o. Rovinj, Driover 24, OIB: 93005918676, 
da u roku od 15 dana uplate predujam u iznosu od 2.104,18 eura / 15.853,94 kuna1 za 
pokriće troškova prethodnog i otvorenog stečajnog postupka, na depozit ovog suda 
broj: HR43 2390001 1300029763, poziv na broj 020-54-2023.   
 
 II. Ako osobe iz točke I. ovoga rješenja ne predujme navedeni iznos u roku iz 
točke I. ovog rješenja, sud će donijeti rješenje o otvaranju i zaključenju stečajnoga 
postupka. 
 

Obrazloženje 
 
1. Rješenjem posl. broj: St-54/2023-4 od 07. veljače 2023. godine pokrenut je 

prethodni postupak radi utvrđivanja pretpostavki za otvaranjem stečajnog postupka 
nad dužnikom, te je zakazano ročište radi očitovanja o prijedlogu za otvaranjem 
stečajnog postupka i ročište radi raspravljanja o pretpostavkama za otvaranjem 
stečajnog postupka. 
 

2. Iz poslovne dokumentacije dužnika proizlazilo je da dužnik ima određene 
imovine međutim sud sa sigurnošću nije mogao utvrditi pravni status te imovine, kao i 
mogućnost njezina unovčenja.  

 
3. Slijedom navedenog, kako je postojala mogućnost da dužnik ima određene 

imovine, a koja bi proizlazila iz poslovnih knjiga dužnika, sud je smatrao oportunim 
imenovati privremenog stečajnog upravitelja koji će podrobnije ispitati da li dužnik ima 
imovine, da li je ta imovina unovčiva, a naročito da li su postojeća potraživanja 
naplativa, a sve temeljem čl. 119. SZ-a. 

                                                 
1 Fiksni tečaj konverzije 7.53450 
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4. Radi navedenog, sud je temeljem čl. 119. Stečajnog zakona (Narodne novine 

broj 71/15, 104/17, 36/22, dalje: SZ) rješenjem posl. broj: St-54/2023-10 od 29. ožujka 
2023. godine imenovao dužniku privremenog stečajnog upravitelja. 
 
 5. Privremena stečajna upraviteljica Marina Mamić je 09. svibnja 2023. godine 
dostavila izvješće iz kojeg proizlazi da u odnosu na dužnika postoje uvjeti za otvaranje 
stečajnog postupka (i zbog prezaduženosti i zbog nesposobnosti za plaćanje). 
Privremena stečajna upraviteljice nije utvrdila da dužnik ima unovčive imovine. 
Nekretnina nema, a neke pokretnine su iskazane u poslovnim knjigama no njihovo 
postojanje nije fizički utvrdila te je izrazila sumnju da isporuka tih pokretnina nije ni 
izvršena već da se radilo o transakcijama koje su usmjerene na neopravdano 
iskazivanja PDV-a (u tom pravcu je nad dužnikom i proveden porezni nadzor). Što se 
tiče potraživanja prema trećim osobama ona su u većem djelu u zastari i nenaplativa.   
 
 6. Slijedom svega navedenog, u prethodnom postupku nije utvrđeno da dužnik 
ima ikakve imovine, ni one kojom bi se namirili barem troškovi stečajnog postupka. 
Rad navedenog, privremena stečajna upraviteljica predlaže da sud pozove 
zainteresirane osobe da upate predujam u iznos od 2.104,18 eura eura za podmirenje 
troškova stečajnog postupka. Navedeni troškovi odnose se na procjenu uobičajenih 
troškova stečajnog postupka (nagrada i troškovi privremenog stečajnog upravitelja, 
nagrada stečajnog upravitelja, troškovi knjigovodstva, ostali materijalni troškovi), a koje 
prihvaća i ovaj sud jer se radi o troškovima koji redovno nastaju u svakom stečajnom 
postupku.  

 
7. U odnosu na dužnika postoji stečajni razlog nesposobnosti za plaćanje iz čl. 

6. Stečajnog zakona (Narodne novine broj 71/15, 104/17, dalje: SZ) obzirom dužnik u 
Očevidniku redoslijeda osnova za plaćanje ima evidentirane neizvršene osnove za 
plaćanje u neprekinutom razdoblju od 120 dana, a koje na dan pisanja ovog rješenja 
iznose 88.679,30 eura. Navedeno predstavlja dovoljan razlog za otvaranje stečajnog 
postupka. SZ ne propisuje postojanje nekih drugih, posebnih uvjeta.  

 
8. Odredbom čl. 132. SZ-a propisano je da će, ako prije otvaranja stečajnoga 

postupka sud utvrdi da imovina dužnika koja bi ušla u stečajnu masu nije dovoljna ni 
za namirenje troškova toga postupka ili je neznatne vrijednosti, rješenjem pozvati 
osobe koje imaju pravni interes za provedbom stečajnoga postupaka da u roku od 15 
dana uplate predujam za namirenje troškova prethodnoga i otvorenoga stečajnog 
postupka. Ako zainteresirane osobe ne predujme traženi iznos, sud će donijeti rješenje 
o otvaranju i zaključenju stečajnoga postupka.  
 

9. Kako je u prethodnom postupku utvrđeno da dužnik nema imovine iz koje bi 
se mogli namiriti troškovi stečajnog postupka to je sud pozvao zainteresirane osobe 
na uplatu predujma za podmirenje tih troškova. Prema procjeni privremene stečajne 
upraviteljice troškovi stečajnog postupka bi iznosili 2.104,18 eura.   

 
10. Radi navedenog, sud je pozvao zainteresirane osobe na uplatu predujma u 

iznosu od 2.104,18 eura, koliko je privremena stečajna upraviteljica procijenila da će 
iznositi troškovi stečajnog postupka. Ako zainteresirane osobe uplate traženi iznos 
provesti će se stečajni postupak. U suprotnom, donijeti će se rješenje o otvaranju i 
zaključenju stečajnog postupka. 
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11. Radi svega navedenog odlučeno je kao u izreci ovog rješenja.  
 

U Pazinu, 14. kolovoza 2023. godine. 
 

       Sutkinja:  
           Tijana Licul 

 
 
 
 
UPUTA O PRAVNOM LIJEKU: 
 Protiv ovog rješenja  može se izjaviti žalba u roku od 8 dana od dana dostave 
ovog rješenja.  Dostava se smatra obavljenom istekom osmoga dana od dana objave 
pismena na mrežnoj stranici e-Oglasna ploča sudova. Žalba se podnosi ovome sudu 
u tri primjerka, a o istoj odlučuje Visoki trgovački sud Republike Hrvatske.  
 
DNA: 

- e-Oglasna ploča suda  



Broj zapisa: 9-3085b-7032e
Kontrolni broj: 0760b-11864-68a4d

Ovaj dokument je u digitalnom obliku elektronički potpisan sljedećim certifikatom:
CN=Tijana Licul, O=TRGOVAČKI SUD U PAZINU, C=HR
Vjerodostojnost dokumenta možete provjeriti na sljedećoj web adresi:
https://usluge.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti-dokumenta/

unosom gore navedenog broja zapisa i kontrolnog broja dokumenta.
Provjeru možete napraviti i skeniranjem QR koda. Sustav će u oba slučaja
prikazati izvornik ovog dokumenta.

Ukoliko je ovaj dokument identičan prikazanom izvorniku u digitalnom obliku,
Trgovački sud u Pazinu potvrđuje vjerodostojnost dokumenta.
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